
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 4 Tanjung Beringin  
Mata Pelajaran           :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester          :  VII / Ganjil 
Materi Pokok :  Semua Bersih Hidup Jadi Nyaman 
Pembelajaran ke : Pertama  
Alokasi waktu :  1 x 40 Menit  

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu : 
1.  Menunjukkan tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar berdasarkan syariat Islam. 
2.  Melaksanakan tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar berdasarkan syariat Islam. 

 
B.  Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan  
- Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan mempersilahkan siswa untuk berdoa 

sebelum memulai pembelajaran.  
- Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
- Guru memberikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan 

mempelajari materi : Semua Bersih Hidup Jadi Nyaman  dan informasi terkait pembelajaran 
yang akan dilaksanakan.  

 
2. Kegiatan Inti  

a. Siswa memperhatikan melalui media peraga di kertas plano terkait dengan ketentuan 
bersuci dari hadats dan najis dalam Islam  

b. Setelah memperhatikan media berkaitan dengan thaharah guru memberi kesempatan 
kepada siswa untuk memberikan tanggapan atau komentar 

c. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk melakukan literasi mengenai 
pengertian ketentuan bersuci dari hadats dan najis dalam Islam 

d. Guru memberikan kesempatan pada siswa yang ingin bertanya mengenai ketentuan 
bersuci dari hadats dan najis dalam Islam 

e. Guru memberikan kesempatan siswa untuk menyampaikan hasil literasinya berkaitan 
dengan ketentuan bersuci dari hadats dan najis dalam Islam  

f. Guru memberikan kesempatan siswa lain untuk saling bertanya mengenai ketentuan 
bersuci dari hadats dan najis dalam Islam  

g. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan terhadap hasil kerja siswa serta 
menjawab pertanyaan yang mungkin belum di jawab. 

h. Dengan bimbingan guru, siswa melaksanakan praktik tatacara berwudhu dan tayammum. 
 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberikan kesempatan siswa untuk menyimpulkan intisari materi ketentuan 
bersuci dari hadats dan najis. 

b. Dengan bimbingan guru siswa membuat refleksi materi ketentuan bersuci dari hadats dan 
najis. 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

1.  Test tertulis : latihan dan ujian. 
2.  Tugas Praktik  

 
 

Mengetahui : 
Kepala SMPN 4 Tanjung Beringin    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
ALFI SYAHRI RAMADANA, S.Pd.I, M.Si  ALFI SYAHRI RAMADANA, S.Pd.I, M.Si 
NIP.197111122010011008    NIP. 197111122010011008 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


